

云台山漫山红叶惊艳整个秋天

本报记者 齐云霞



一年好景君需记,最是橙黄橘绿时!云台山漫山红叶层林尽染,成片的红枫、黄栌、崖柏、柿树……秋叶与蓝天、白云交相辉映,呈现出色彩斑斓的绝美画卷!

每年10月中旬至11月底是云台山赏红叶的最佳时期,秋风萧瑟,红叶悄然上线,森森绿意退去,碧潭、红岩与秋叶为峡谷增添了风韵!

深秋时刻,云台山的红叶迎来了最绚烂的时刻。漫山红叶仿佛颠覆了世界的色彩,全盛到来,如梦似幻!山脉连绵不断,红叶层林尽染,尤其是登上茱萸峰后更是饱览色彩盛宴,目光所及之处尽是惊喜。

火热的云台山之秋可以说是一年中最娇艳的季节,红、橙、黄、橘……各种深深浅浅的色彩点缀在山间峡谷;瀑布、红叶、云海、峡谷……山林由绿渐变金黄、浅红、深红,色彩斑斓相互交织;红叶彩林随山势倾泻而下,次第渲染,伴着秋色,一路相随,云台山像身披五彩霞衣,每一处都充满大片的既视感。

秋高气爽,登高望远,一眼望去,红橙黄绿,山林被涂抹出斑斓的色彩,索道直达,落日余晖,尽览1300米的云台之巅。漫山红柿,别样风景,“小灯笼”挤着挂满了枝头,散发秋日香甜。

有些风景属于四季,但有些美丽却只属于秋季。秋天毫不吝啬地将所有色彩给了我们,当你看惯了寻常眼前的景色,不妨抬起头,一个抬眸就能邂逅浪漫。

谁说红叶不如娇花,深秋的叶,红得震撼,美得炫目,极目远眺,似红霞排山倒海而来,瑰奇绚丽,把秋之云台装扮成待嫁的姑娘。

秋日的天空,碧空如洗,鲜明清澈,抬头仰望天空,浪漫的蓝色展开洁净的丝绒,风轻吹



云闲逸,不染一丝尘埃,明媚动人,让人恋恋不忘。

此时的云台山,整片山峦都覆盖上浓郁的色彩,橙黄红绿在漫山遍野间点缀。行走在山林峡谷间,赴一场心动之约,红叶与蓝天下交相辉映,远比春花更妖娆。

云台山以山称奇,整个景区峰峰如画,岩岩皆景。踏千阶的云梯栈道登海拔1297.6米的主峰茱萸峰顶,北望太行群峰,层峦叠嶂;南眺怀川平原,沃野千里,织锦铺秀;云台山以水叫绝,单级落差314米的云台天瀑从天而降,蔚为壮观;天门瀑、白龙瀑、黄龙瀑、丫字瀑、旺荣瀑、九连瀑……形成云台山独有的瀑布景观;多孔泉、珍珠泉、王烈泉、三官泉……清冽甘甜。

红石峡融众多佳景于一体,小中见大,峡内青苔绿草,崖壁上的凹凸石,纹理清晰,组合奇妙,有如浮雕造型,散布在谷底的崩塌巨石上,形态各异,有的如金龟浮水,有的如石岛庭院。瀑下的青苔,有如绿色金丝绒挂毡。红石峡集潭多、瀑美、峡险、石奇、崖秀、气爽于一身,在红石峡中游览有与世隔绝、超凡入仙之感,这方小巧玲珑之美组合被誉为“盆景式”

峡谷中的精灵,实属少有。

乘坐凤凰岭索道,飞云直上1700米,带你穿云破雾,将绝美风景尽收眼底。从空中俯看,连绵不断的山峰秋色盈金,树叶流丹。娇艳欲滴的秋叶层次分明、错落有致,盘山公路穿梭其中,像一条美丽的彩带,呈现出绚丽多彩的秋景图,画面颇为壮观。

秋高气爽正是远足之时,此时云台山的秋天最为壮观,是赏红叶的最佳时期,云台山层林尽染、山色瑰丽,迎来了最绚丽的季节,黄栌金黄、古柏葱翠,所有的一切都在细声诉说着独属于云台山的秋日童话。

五彩山林覆盖了一半以上的山体面积,一抹抹红更是横空出世绚丽得不行。万山红遍,层林尽染,红叶如火似霞,一簇簇,一丛丛,宛如红色的海洋!如此,才是秋天该有的色彩!

秋雾渐迷蒙,红叶缀点,仲秋之叶色彩斑斓,深秋之叶红如火焰,毫无间隙染满山峦,秋天就是有想要奔赴云台山的冲动,听风、观瀑、游峡、登高看云海。

图①② 云台山漫山的红叶。

(照片由云台山景区提供)

红叶醉秋色 浪漫青龙峡

本报记者 齐云霞

玉露、红叶醉秋色,爱情圣地青龙峡浸满红意,迎来一年中最浪漫的时节!

甜心小屋、天空之恋、巨型玻璃钻戒、翡翠天池、浪漫游船、9.9公里爱情一号公路……青龙峡景色秀美、空气清新、建筑古朴,还流传着关于爱情的美丽传说,更有超多爱情新地标。

9.9公里爱情公路进入红叶最佳观赏期,千年榔榆林、天空之恋、陪嫁村、许愿谷,在爱情地标邂逅最美的浪漫,希望如约而至的不止秋天,还有你!

很多人都说,秋天是青龙峡最美的季节。每到秋季,满树的叶片就成了主角,红彤彤漫山浸染的枫叶,让人心生无限爱怜。

秋叶渐红,微风骤起,碧湖荡起涟漪,在这浪漫的季节里,你可以过得更惬意!

青龙峡空气清新,梦幻中带着神秘,宛如人间仙境。远处,奇山兀立,群山连亘,苍翠峭拔,云遮雾绕。

秋季的青龙峡万山红遍,层林尽染,田野山林里,红红的苹果、金黄的柿子、火红的山楂、紫色的桑葚等各种各样的山果伸手可摘;极具浓郁地方民俗风情的农家小院里,金黄的玉米、火红的辣椒,把青石院落装饰得绚丽多彩。

青龙峡空气清新,梦幻中带着神秘,宛如人间仙境。远处,奇山兀立,群山连亘,苍翠峭拔,云遮雾绕。风起之时,湖面波光粼粼,百花倒映在碧绿的湖水中,美不胜收。翡翠天池,潭潭相映,瀑瀑相连,一泉一景,一潭一色,金波碧潭,蜿蜒起伏,宛如一条巨龙。

现在的青龙峡万山红

遍,层林尽染,放眼望去,百里红叶绵延天际,热烈如火,灿烂如霞,仿佛是一个红色的海洋,红得热烈奔放、动人心弦,为观光者勾勒出“人间胜景”的美丽画卷。

9.9公里爱情一号公路,红叶相伴,走过即是承诺;执子之手,漫步天空之恋,巨型钻戒下,喊出最嘹亮的“我爱你”;用笔写下爱情方程式,把我和你的爱,永远镌刻在这里;青山为誓,天地为证,榔榆林下,情定终身。

人生若只如初见,爱情圣地青龙峡!打卡爱情地标、共赏美丽红叶。入眼,皆是猝不及防的惊喜,手牵手漫步浪漫的青龙峡,一边游玩,一边拍婚纱照,轻松自然又甜蜜浪漫。

天空之恋、千年榔榆林、爱情涂鸦墙、风铃谷……依靠巨大的钻戒,携手俯瞰碧绿的“心形”翡翠湖;在榔榆林下轻拥,打卡爱情涂鸦墙,挂上爱情的风铃,与爱人忘情于自然之中。

要在巨型钻戒下最浪漫的诺言,要在漫山红叶说出最甜蜜的情话,要在炫彩黄昏中约定相伴一生,爱情圣地青龙峡:我想给你更有仪式感的爱情!

青龙峡有高山入云,有碧湖如玉,有萌萌的太行猕猴,有清爽的瀑布流泉,大自然的美,你能忍住不记录一下吗?

阳光明媚,微风不燥,来爱情圣地青龙峡,走爱情公路,观巨型钻戒,许爱的誓言,这里有情调、有文艺、有传统,满足你对浪漫的所有幻想!

下图 红叶醉秋色。
(照片由青龙峡景区提供)

